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ACCUEIL AU POLE API 
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Canaux de contact les plus utilisés 

Taux de participation : 18 % 

Nombre de répondants : 49 
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100% des répondants obtiennent une réponse à leur appel tout de suite 
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La propreté
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Résultats trop faibles faibles pour être exploités 
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64%

4,50%
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Etes-vous satisfait de la page du Pôle API sur l'internet ?

Oui Plutôt Oui Plutôt Non Non
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ACCUEIL A LA SCOLARITE 
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Canaux de contact les plus utilisés 

Taux de participation : 18 % 

Nombre de répondants : 49 
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OUTILS EN LIGNE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

78% des répondants obtiennent une réponse à leur email en moins de deux jours 

22% des répondants obtiennent une réponse à leur email en moins d’une semaine 

Résultats faibles pour être exploitables 
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DEVELOPPEMENT DURABLE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMATIQUE/INFRASTRUCTURES/ESPACES 
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Très importante Importante Pas importante

La mise en place du développement durable à 

l'école est pour vous :
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Vous êtes écoresponsable dans vos gestes au 
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Par quels moyens vous rendez-vous à l'école ?
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Souhaiteriez-vous que l'école mette à disposition 

des bornes de recharge pour les véhicules 

électriques ?

Oui Non Sans avis
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